NMPOMNONHZH

Aoknon 1

H ocoaipa tov gmuarog Zexivioe v opail] KuxAiki] Kivnon)
m¢ o KuxAo axtivac OA = 2 m ano ) 6gomn A pe ctabepov
METpOL Ypapuky) toyvmnTa v1. To &vropo Zexivmoe TV
evBOYpapun opai) Kivior tov ano to onueio I', mov Ppicketan

oV 161 Kataxopuen pe v axtiva OA Kot 68 arocTac)

AT = 0,5m xaro and 10 A, pe toyvmTa, petpov vy = 0.1 m/s.

H evapZn tov xavijceov Ntav tavtoypovn. To oTrydtuno g

KIVIOT|C IOV Q@iVETO1 OTO CYNHa aVTICTOYEl G ¥povo 25 s peta v évapln Tov Kvijceov. 1o
CTIYOTUTO 01 BEGELS TOV KIVIITOV Kot TO KEVIPO TOU KUKAOL eivan omv id1a evbeia v OKA.

Al) IToon etvan anoctact I'A mov 518vuce 10 Eviopo peypt ) B0 moL QOIVETOL GTO GTIYHMOTURO

TOL GYMUATOC;
2) IMowa eiven 1) emikevipn yovia [OA mov Sieypave 1) coaipa;
A3) IToom etvon 1) Tepiodoc, 1) YOVIEKT] TUTNTA KO 1] YPQUHKY) TauTTa TS Coaipac;
A4) TToom etvan 1) KEVIPOUOLOS EMTAYLVOT TS COUIPAL;
Na feoprjoete yia TV doxnon 6n T = 10.

Aoknon 2

210 GYNHO QOIVETAL L0 KOTAKOPL®T GTEQUVT OKTivas R=1,25m 1) omoia
Qépet éva KolaBt kot otpépetat mepl opllovtio dfova oe KATUKOPLOO
eminedo pe otabepr]  cuyvoTnTO

=202 Anrs évo onuelo O 00—

min ;
Barreton opllovnie o pmdio  pe b5
apyu taydmra v, =10m/s. H Poin H

yivetar OTav TO KOAGOL eivol oTnv

KatOTepn OECN KOl TEQPTEL HEGH GE :

ovt6 Otav CovaPpebel yio mpd™ s
@opd o1 Béon avt). Na Ppeite:

o) Tov ypovo kaBodov TS umarog.

B) To Beinvekég s, g pumdirag.

v) To dYyog foing g pndhog H mdve omd 1o koA
0) Iléco pkog &yer owvvcer To KOAGOL OTav 1) UmdAC. EYel LETPO
TaOTNTOCD = 26m / s . Aideton g = 10ms™



